Олимпиада по математике

2012-2013 учебный год   8 класс

Ответы
1.Ответ. Например, 
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Комментарий. Подойдет любая дробь, большая чем 
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. 
2. Решение: параллельный перенос графика функции у = 
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 вдоль оси Оу вниз на 2 единицы.
3. Ответ: 
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4. Ответ.10 м

     Решение. Треугольник АВС равнобедренный, пусть CD= DВ = х, 
тогда 
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= 3х + АD; а 
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Р

= 8 + AD + x.

Составим уравнение 3х + АD – (8 + АD + х) = 2,
                                     2х = 10, т.е. АС = ВС = 10 м.
5. Ответ: a
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+в +1 – нечетное.
    Решение: Если а – нечетное число, то и a
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- нечетное, тогда a
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+в  будет четным (так как в – нечетное). Значит a
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+в +1 – нечетное.
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